
Formule n°22: Equation permettant de tracer une tension rectangulaire: 
Un signal rectangulaire est une somme de signaux sinusoï daux. Si vous n'êtes pas convaincus vous 
pouvez le vérifier avec votre calculatrice, à condition qu'elle soit graphique. La TI82 (la nouvelle: 
350F) suffit, la 83+ est pas mal non plus mais plus chère (700F). Pour les mordus le meilleur rap-
port performance prix est sans nul doute la TI89 (900F). Mais ne dépensez pas votre argent si vous 
avez une TI80 et qu'il reste de la place pour mettre des programmes ou des pompes! 
 
Exemple: signal carré: fréquence F = 100 Hz; T = F-1 
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Réglage de l'écran graphique: 
Xmin=0  
Xmax= T  
XSCL = T/4 (pas de progression suivant X: distance minimale séparant deux points) 
Ymin = -2  
Ymax = +2  
YSCL = 0,5 (pas de progression suivant Y: distance minimale séparant deux points) 
 
 
Mode radian svp. 
Graph Y= (4/π).( cos(2.π.F.X) - 3-1.cos(2.π.(3.F).X)           + 5-1.cos(2.π.(5.F).X)   
    - 7-1.cos(2.π.(7.F).X)   
    ....+ 17-1.cos(2.π.(11.F).X))  
 
Vous avez compris que 3-1 c'est 1/3 on tape 3^-1 sur la calculette. Le point c'est le multiplié. 
Plus il y a d'harmonique, plus on s'approche du carré mais plus c'est long. 
 


